



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора магазина, обвиняемой в хищении вверенных ей денежных средств



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней женщины. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием служебного положения).

По версии следствия, она, являясь директором магазина, расположенного в одном из поселков Приозерского района Ленинградской области, воспользовавшись своим служебным положением, изъяла из кассы деньги в сумме более 160 тысяч рублей, присвоила их и потратила.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1008973>